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SVENSKA TAEKWONDOUNIONEN 
 

SVENSKA TAEKWONDOUNIONENS FÖRBUNDSMÖTE 2022 

PROTOKOLL         

Plats:   Digitalt via Zoom och Suffra 

Datum / Tid:  24 april 2022 / kl. 13:00 

Fullmaktsgranskning samt utlämning av röstkort: Per e-post 

 

1. Mötets öppnande  
 
STU:s ordförande Fresia Pérez öppnade Förbundsmötet och hälsade samtliga representerade 
föreningar välkomna.  
 

2. Upprop, fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd för mötet  
 

Förbundsstyrelsen yrkade att sena anmälningar/inskickade fullmakter ska godkännas och att 
berörda föreningar därmed ska få rösträtt. 

 
Förbundsstyrelsen yrkade vidare att röstlängden ska fastställs i Suffra till 46 röster 
representerade lika många föreningar. 

 
Förbundsmötet beslutade  
att ge rösträtt till de föreningar som inkommit med sina fullmakter sent, och att fastställa 
röstlängden till 46 röster representerade lika många föreningar. Föreningarna representerades 
av 37 närvarande ombud. 

 
3. Fråga om huruvida mötet är behörigt utlyst  

 
Förbundsstyrelsen föredrog punkten och redogjorde för att mötet var behörigt utlyst enligt 
kap. 2 § 11 STU:s stadgar. Förbundsstyrelsen yrkade att Förbundsmötet ska besluta att mötet 
är behörigt utlyst. 
 
Förbundsmötet beslutade  
att mötet är behörigt utlyst. 
 

4. Val av ordförande för mötet  
 
Förbundsstyrelsen yrkade att Förbundsmötet väljer Anna Bergkvist till ordförande för mötet. 
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Förbundsmötet beslutade 
att välja Anna Bergkvist till ordförande för mötet. 
  

5. Val av sekreterare för mötet  
 
Förbundsstyrelsen yrkade att Förbundsmötet väljer Abtin Khoshnood till sekreterare för 
mötet. 
 
Förbundsmötet beslutade  
att välja Abtin Khoshnood till sekreterare för mötet. 
 

6. Val av 2 justeringsmän att jämte ordförande justera mötets protokoll samt val av 2 
rösträknare  

Till justerare tillika rösträknare nominerades Blerim Ademi, Dick Skantz, Gibriel Jatta och 
Hassan Nesajer.  

 
Förbundsmötet beslutade  
att till justerare tillika rösträknare välja Gibriel Jatta och Dick Skantz. 

 
7. Godkännande av dagordningen  

Förbundsstyrelsen yrkade att Förbundsmötet godkänner den föreslagna dagordningen. 
 
Förbundsmötet beslutade 
att godkänna den föreslagna dagordningen. 

8. Föredragande av verksamhetsberättelse 2021 
 
Förbundsstyrelsen föredrog verksamhetsberättelsen för föregående verksamhetsår och yrkade 
att Förbundsmötet godkänner densamma. 
 
Förbundsmötet beslutade  
att godkänna verksamhetsberättelsen och lade densamma till handlingarna. 
 

9. Föredragande av förvaltningsberättelse 2021 
 
Förbundsstyrelsen föredrog förvaltningsberättelsen för föregående räkenskapsår inklusive 
årsredovisningen med balans- och resultaträkning, och yrkade att Förbundsmötet godkänner 
densamma. 
 
Förbundsmötet beslutade  
att godkänna förvaltningsberättelsen inklusive årsredovisningen och lade densamma till 
handlingarna. 
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10. Revisorernas berättelse 2021 
 
Revisorernas berättelse för 2021 föredrogs. Förbundsstyrelsen yrkade att Förbundsmötet 
godkänner revisorernas berättelse. 
 
Förbundsmötet beslutade  
att godkänna revisorernas berättelse och lade densamma till handlingarna. 
 

11. Fråga om ansvarsfrihet för Förbundsstyrelsens förvaltning under sistförflutet 
räkenskapsår  

 
I sin berättelse tillstyrkte revisorerna Förbundsstyrelsen beviljas ansvarsfrihet för sistförflutet 
räkenskapsåret. Förbundsstyrelsen yrkade i enlighet med revisorernas förslag. 

Förbundsmötet beslutade  
att i enlighet med revisorernas tillstyrkande bevilja Förbundsstyrelsen ansvarsfrihet för 
sistförflutet räkenskapsår. Beslutet fattades med öppen omröstning i Suffra. 
 

12. Motioner som i stadgeenlig tid (enligt § 17) inkommit till Förbundsstyrelsen  
 
Förbundsstyrelsen yrkade att Förbundsmötet lämnar punkten obehandlad eftersom det inte 
har inkommit några motioner. 
 
Förbundsmötet beslutade  
att lämna punkten obehandlad. 
 

13. Behandling av ärenden, som av Förbundsstyrelsen hänskjuts till Förbundsmötet 
(propositioner)  
 
Förbundsstyrelsen yrkade att Förbundsmötet lämnar punkten obehandlad eftersom 
Förbundsstyrelsen inte har lagt fram några propositioner. 
 
Förbundsmötet beslutade  
att lämna punkten obehandlad. 
 

14. Fastställande av avgifter för nästkommande verksamhetsår  
 
Förbundsstyrelsen yrkade att medlemsavgiften till STU fortsatt ska vara 500 kr. 
 
Förbundsmötet beslutade  
att fastställa avgiften för nästkommande verksamhetsår till 500 kr. 
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15. Fastställande av arbetsplan för innevarande verksamhetsår  

Förbundsstyrelsen redogjorde för Förbundsstyrelsens förslag till arbetsplan för innevarande 
verksamhetsår och yrkade att den föredragna arbetsplanen ska fastställas. 

Förbundsmötet beslutade 
att fastställa den föredragna arbetsplanen. 

16. Fastställande av eventuella extra avgifter  
 
Förbundsstyrelsen yrkade att Förbundsmötet lämnar punkten obehandlad eftersom varken 
Förbundsstyrelsen eller någon annan har lagt fram förslag på extra avgifter. 
 
Förbundsmötet beslutade  
att lämna punkten obehandlad. 

 
17. Fastställande av eventuella styrelsearvoden  

 
Förbundsstyrelsen föreslog oförändrade arvoden enligt följande: 1 500 kronor per fysiskt 
möte och 750 kronor per telefonmöte/digitalt möte. 

 
Förbundsmötet beslutade 
att fastställa Förbundsstyrelsens arvoden enligt Förbundsstyrelsens förslag.  
 

18. Fastställande av budget för innevarande verksamhetsår  
 
Förbundsstyrelsen föredrog punkten och redogjorde för styrelsens förslag till budget för 
innevarande verksamhetsår. Förbundsstyrelsen yrkade att Förbundsmötet fastställer budgeten. 
 
Förbundsmötet beslutade  
att fastställa budgeten i enlighet med Förbundsstyrelsens förslag. 
 

19. Val av ordförande i Förbundet på 4 år (ledamot 1) (väljs SOS år)  
 
Punkten lämnades obehandlad då ordförande i Förbundet är vald till 2024. 

 
20. Val av 4 övriga ledamöter på 4 år enl. följande: 

 
 
 

 
Ledamöterna bör vara lika fördelad mellan könen. 
 
Ledamöterna (Ledamot 2–5) har att efter att förbundet anslutits till RF att tillsätta 
följande befattningar: 

3 ledamöter (ledamot 2 och 4) (väljs SOS år) 
3 ledamöter (ledamot 3 och 5) (väljs VOS år) 
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1 Vice Ordförande 
1 Kassör 
1 Sekreterare 
1 ledamot 
 
Förtydligande:  
 
(väljs SOS år) = väljs Sommar-OS-år  
(väljs VOS år) = väljs Vinter-OS-år 

 
Valberedningen föredrog valen enligt följande. 

 
20.1 Val av ledamot 3 på 4 år 
 
Valberedningen nominerade Reza Abrishami till omval på fyra (4) år (ledamot 3). 
 
Förbundsmötet beslutade  
att välja Reza Abrishami till ledamot 3 i Förbundet på fyra (4) år. 

 
20.2 Val av ledamot 5 på 4 år 
 
Valberedningen nominerade Nor Alhaj till omval på fyra (4) år (ledamot 5). 

 
Förbundsmötet beslutade  
att välja Nor Alhaj till ledamot 5 i Förbundet på fyra (4) år. 

 
21. Val av 2 suppleanter i Förbundet på 2 år (väljs jämna år)  

 
Eftersom det inte har inkommit några giltiga kandidaturer eller nomineringar lämnades 
punkten obehandlad. Suppleantplatserna är således vakanta.  
 

22. Val av en revisor på 2 år (väljs jämna år) som skall vara auktoriserad eller godkänd 
revisor med revisorsexamen  

 
Inget förslag på revisor förelåg. Förbundsstyrelsen meddelade att den avser att återkomma 
med ett förslag på revisor till ett Extra Förbundsmöte. Punkten lämnades således 
obehandlad. 
 

23. Val av en revisorsuppleant på 2 år (väljs jämna år) som skall vara auktoriserad eller 
godkänd revisor med revisorsexamen  
 
Inget förslag på revisorssuppleant förelåg. Förbundsstyrelsen meddelade att den avser att 
återkomma med ett förslag på revisorssuppleant till ett Extra Förbundsmöte. Punkten 
lämnades således obehandlad. 
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24. Val av ordförande i valberedningen på 2 år (väljs jämna år) samt 2 övriga ledamöter på 

2 år (väljs jämna år). Ledamöter bör i möjligaste mån vara lika fördelad mellan könen. 
 
Till ordförande i valberedningen på två (2) år nominerades Dick Skantz. 
 
Till ledamöter i valberedningen på två (2) år nominerades Johanna Haugland och Lotta 
Svensson. 
 
Förbundsmötet beslutade  
att välja Dick Skantz till ordförande i valberedningen på två (2) år samt att välja Johanna 
Haugland och Lotta Svensson till ledamöter i valberedningen på två (2) år. 

 
25. Fråga om val av ombud till Riksidrottsmötet (som kommer att föreslås till STF) jämte 

erforderligt antal suppleanter  
 
Punkten lämnades obehandlad eftersom den inte är aktuellt. 

 
26. Mötets avslutande  

 
Fresia Pérez tackade alla närvarande ombud och avslutade Förbundsmötet. 

 

 
 
 
 
 
 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Mötesordförande, Anna Bergkvist  Mötessekreterare, Abtin Khoshnood   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Justerare, Dick Skantz Justerare, Gibriel Jatta 
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